



4月2日,事故发生后,工人们在事故现场抢修热力管。

资料图片 新京报记者 尹亚飞 摄



4月3日,本报刊发的报道。

“人行道突塌陷 女子坠入热水坑”追踪

女子坠热水坑 三人被刑拘

家属已与责任方就赔偿等问题进行初次协商,全市地下热力管线已进行隐患排查

新京报讯 (记者王殊)“4·1”热力管线亡人事故的原因,已于昨日查明。昨晚,西城区通报称,该起事故系生产安全责任事故,北京东方大洋物业管理有限公司、北京市热力集团输配分公司的3名相关责任人已被刑拘。

4月1日,北礼士路物华大厦东侧,道路面突然塌陷,行经此地的杨二敬意外落到坑里,被热力管道渗漏的热水烫伤,经抢救无效死亡。

事故发生后,西城区政

府迅速成立了由安监、公安等部门组成的“4·1”事故调查组,经调查认定,这是一起生产安全责任事故。

据西城区发文通报,该起事故的原因为:由于北京东方大洋物业管理有限公司日常维护不到位,导致由热力管道小室进入物华大厦的1#站户线热力管道腐蚀破裂,裂缝漏水,引发路面塌陷。

事发后,北京市热力集团输配分公司管网管理三所工作人员到达现场,关闭了阀门,但对于冒气漏水点

周边的人行步道,未采取有效安全防护措施,即没有阻止行人通行,最终导致人员坠落。而北京万华置业有限公司未及时督促北京东方大洋物业管理有限公司消除安全隐患,安全管理不到位。

西城区相关负责人说,公安机关已根据调查取证情况,刑事拘留了北京东方大洋物业管理有限公司、北京市热力集团输配分公司的3名相关责任人。此外,事故责任单位及法人代表,还将受到安监部门的行政处罚。

各方声音

家属 已初次协商赔偿未达成意向

昨晚,死者杨二敬的公公李先生表示,家里已经知道了三名责任人被刑事拘留的情况,而在4月11日,西城区政府已经协调物业、开发商、热力集团和家属会面,就赔偿等问题,进行了初次协商。

“只是初次协商,没有

达成具体意向。”李先生说,在见面会上,政府部门也将调查情况进行了通报,目前主要看双方是协商解决,还是通过法律程序解决。

李先生表示,目前家庭内部正在就相关赔偿问题进行沟通。“我们得理出个大体情况,不能没有根

据凭空张口。”他说,最好是双方达成和解协议,实在不行,只能通过法律来解决。

对于杨二敬的后事,李先生表示目前尸检报告已经出来了,就等着各方达成协议后,再处理后事问题。

热力集团 已对热力管线进行隐患排查

昨日,北京市热力集团宣传部部长张传东表示,在此次事故发生后,热力集团根据《北京市地下管线管理办法》,对全市地下的热力管线,进行了排查。

“其中包括其他单位所属的热力管线。”张传东说,

在这次全面排查中,发现了一些隐患点,属于热力集团的,进行了维护整改。

对产权不属于集团的管线隐患点,热力集团也已经向管线产权单位进行了通报。

在此过程中,热力集团

对隐患管线进行了停热处置,及时要求并配合相关单位,消除管线安全隐患。

对于事故责任处置,张传东表示暂未看到最终的调查处理报告,不便评述,但肯定尊重并按相关处理执行。

开发商 事故处理交由律师全权负责

昨晚,记者未能联系到物华大厦东方大洋物业公司。其大股东——物华大

厦开发商万华置业公司的宋主任表示,已经知道物业人员被刑拘的情况,具体情

况,已经交由律师全权处理。

新京报记者 甘浩

事件回顾

4月1日下午3点半,北礼士路物华大厦东侧,人行道上的一块路面突然塌陷,行经此处的某服装店店长杨二敬坠入满是滚烫热水的坑中。虽然她很快就被救出,但全身99%的面积已被烫伤,其中90%深度烫伤,食管、内脏均被严重烫伤。4月9日,28岁的杨二敬经抢救无效去世。(本报曾多次报道)

FUJIFILM 富士数码相机

超薄 20倍光学变焦
40倍超解像变焦
疾速捕捉 迅捷反应

FinePix F775 EXR

礼享五一 惊喜印象

即日起至2012年5月31日为止
凡购买指定EXR相机,即送价值100元的冲印券
指定EXR机型的型号:
HS33EXR, HS28EXR, F775 EXR, F665EXR, Z1010EXR
冲印券自新品上市之日起即放入相机盒内(赠完为止)
冲印券使用时间:即日起至2012年9月30日

冲印券使用说明:
本冲印券仅适用于富士“看这里”网站产品(Monochichi产品除外),登陆网址www.kanzheli.cn,使用冲印券上的“促销代码”,即可订购产品和抵扣运费(只支持申通快递覆盖的中国大陆地区);未尽事宜详见网站条款。

各大家电卖场均有售

中关村E世界大厦首层印象富士店	010-6268 2055	中关村E世界大厦二层82589/2590	010-8266 0497
中关村鼎好大厦B座12层1202	010-6260 400	中关村鼎好大厦二层S2818	010-8269 9784 131 4672 3401
国美电器、大中电器、苏宁电器、家乐福、物美大卖场、乐天马特、怀柔京北大世界、鑫海韵通商业大楼密云店&顺义店			

(以上排名不分先后)